

2010藥學系學生暑期出國甄選

◎ 藥學系 陳瑞慈/林香汶 助理教授 2010-03-03

為配合學校教學卓越計畫鼓勵學生出國學習，藥學系系辦於一月七日進行2010學生暑期出國研習說明會，一開始由主持人吳主任介信報告藥學系國際事務推動情形及暑期出國研習目的，並且鼓勵學生報名出國甄選，以期激勵學生能至與本系合作之學校及學術機構研習課程或至實驗室進行研究學習。接著由林香汶老師與鮑柏穎老師介紹預計出國研習之學校及其特色。今年度藥學系規劃出國研習課程之學校為馬里蘭大學(UM)、南加州大學(USC)，實驗室則為伊利諾大學芝加哥分校(UIC)、加州大學聖地牙哥分校(UCSD)、俄亥俄州立大學(OSU)，預計將有19位藥學系同學可以於今年暑期出國研習。此次說明會總共有九十位一至四年級藥學系同學參加，參與之踴躍可顯示同學對於今年暑期出國研習的興趣很高。

由於今年的補助相較於去年而言減少許多，至報名截止日(二月二十二日[星期一])之週末(二月十九日)前，僅有五名同學報名。由於擔心學生因經濟狀況考量而造成報名人數不足，系辦承辦人員除提報藥學系主任外更於各班班版上積極宣傳並鼓勵學生報名。最後終於有三十四位學生報名參加。經本系國際事務委員會六位委員及吳主任利用春節假期前後進行資料初審，最後依評分結果選出三十位學生進入複審。

複審面談定於三月三日(星期三)早上八點，當天一大早藥學院九樓聚集了多位身著正式服裝的藥學系學生，從學生的表情可知道他們等待複審的緊張程度。在全英文面談過程中委員的問題十分多樣化，有生活化也有與藥學專業相關的問題。整體來說，七位委員一致認為，有些同學的英文水準很高，但有些同學因為太過緊張，無法將其英文能力發揮出來。經過審查委員十分嚴苛的篩選，最後終於遴選出19位學生(以及3位備取生)即將於今年暑期出國研習。未來，這些同學研習過後將會進行經驗分享，與全校師生分享其研習的甘苦談。相信這樣難得的機會，對於本校藥學系學生提升國際視野有莫大的幫助。

【相關圖片】



藥學系吳主任介信為2010學生暑期出國研習說明會開場



藥學系林香汶老師介紹預計出國研習之學校及其特色



藥學系師長與同學聆聽說明會情形



三月三日(星期三)早上八點，於互助大樓九樓身著正式服裝的藥學系學生等待口試



2010學生暑期出國複審情形